p——

! ]
(==
g
—_—-
3, ﬁ "

2
""{"l:.u' X ud“'n"\;‘

Etablissement Inter - Etats d’Enseignement Supérieur

Représentation du Cameroun
CENTRE D'EXCELLENCE TECHNOLOGIQUE PAUL BIYA » 7299 58
BP 13 719 Yaoundé (Cameroun) Tél. (237) 22 72 99 57 - Fax. (237) 22 7

Site Web: www.iaicameroun.com E-Mail: info@iaicameroun.con

B e
PP—

PS—

CCADMINISTRATION BD ORACLE
S et

B o - TR TE SN R T AT T A T TR AN AT IR TR AT et Y

e,

Samedi 22 Janvier 2022

Exercice 1

1- Définir : SGBD ORACLE, LMD, LDD, LCT 2pts

2- Le LDD est constitué d’un ensemble de commandes (REVOKE ET GRANT)
Donnez le role de chaque commande 4 pts

Donnez le role du GROUP BY et du GROUP BY ROLLUP 4pts

4- Oracle permet d’assurer la cohérence des données...expliquez 2pts
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Exercice 2

1- Dans quel cas utiliser une requéte hiérarchique ?2pts

2- Définir Structure en arbre 2pts
3- Que fait ’opérateur UNION ? 2 pts
4- Définir Opérateur d’ensemble 1 pt

Présentation 1

Bonne chance
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